

长春公园冰雪乐园正式开园



冰雪转转 本组图片 公园供图



游玩项目丰富多样

近日,长春公园冰雪乐园正式开园,丰富多彩的冰雪项目,让广大游客尽享冰雪盛宴。

长春公园冰雪乐园位于长春公园2号湖面,占地20000平方米。设有冰上项目区和亲子游乐区,共20余项冰雪游玩项目。

乐园精心打

造了大型雪滑梯,设有多条不同难度级别的滑道,从适合低龄儿童的初级平缓坡道,到极具挑战的高级滑道,能够满足各年龄段游客的需求;乐园内还设有丰富多样的游玩项目,游客们可以体验冰雪转转、雪地悠悠球、雪地碰碰车、冰雪自行车、雪地章鱼等冰雪娱乐活动;同时,乐园内配有亲子游乐区,有众多的互动游戏,为孩子们提供了嬉戏玩耍的绝佳场所。

在长春公园3号湖附近还设有公益冰雪游乐区,欢迎广大市民游客到长春公园体验冬季冰雪的极致浪漫,在纵情冰雪中“点燃”这个冬季。

城市晚报全媒体记者 吕闯

全国职工冰雪运动挑战赛 雪上竞技赛在江城完赛

1月7日,全国职工冰雪运动挑战赛的雪上项目竞技比赛在吉林市万科松花湖度假区滑雪场完赛。

在吉林市举行的雪上项目比赛中,来自全国的28个省级工会职工代表队、80名参赛选手参加了高山滑雪大回转和单板滑雪平行大回转2个大项4个小项的比拼。最终产生了男子单板、男子双板、女子单板、女子双板项目的冠军季军。

“标准化、专业化、国际化。”中国金融工会代表队选手钟华用这3个词评价比赛场地的设施和条件。“这里的雪道非常宽阔,雪质也非常好,滑起来非常顺



运动员在比赛中
新华社记者 颜麟蕴 摄

畅。”广东省总工会代表队选手卢星洋说。

城市晚报全媒体记者 陆续

辉白高速凉水特大桥 监测系统通过验收

近期,辉南至白山高速公路(以下简称“辉白高速”)凉水特大桥健康监测顺利完成交工质量检测验收,为桥梁安全运行再添坚实保障。

凉水特大桥作为辉白高速的重要交通枢纽,其安全状况一直备受瞩目。为确保凉水特大桥的安全运行,保障辉白高速的顺畅通行,2023年10月吉高集团在凉水特大桥设置了健康监测系统。该系统主要由传感器网络、数据采集与传输设备、数据分析与管理软件组成。经过一年多的运营测试,该系统效果显著。传感器精度高,能精准采集桥梁应力、应变、位移等关键结构参数数据且传输稳定,实时送达中央监控中心;数据分析软件可靠性强,可准确分析并及时预警桥梁结构的异常行为或潜在风险;还能基于长期监测数据全面评估桥梁剩余使用寿命,为桥梁维修、加

固、更换提供科学依据,有力地辅助管理人员制定合理的维护计划与维修策略,全方位保障桥梁安全运营。

此次验收工作由吉高集团牵头组织,中路高科交通检测认证有限公司负责实地交验检测。验收期间,专业团队依照高标准对监测系统各项功能展开全方位测试,聚焦传感器精度、数据传输稳定性、数据分析软件可靠性等核心指标。经严格检测与评估,系统各项指标均符合合同要求,可精准、实时监测桥梁应力、应变、位移等关键结构参数,全方位掌握桥梁“健康状况”。

项目负责人表示,此次交工验收不仅是项目阶段性成果,更为后续桥梁科学养护、安全运营提供了有力支撑,将有效助力辉白高速公路安全通行,守护过往车辆与行人安全。

城市晚报全媒体记者 刘佳雪

钉子“惹祸”要截肢 医生“守”足很成功

长春市59岁的许先生6个月前突发意外,一根小钉子扎进他的右足底,由于对自身糖尿病及并发症认知不足,自行拔出导致其右足感染,连锁出现严重的糖尿病并发症即糖尿病足坏疽,常规需紧急启动截肢保命治疗方案。北京安贞医院吉林医院·长春市中心医院手足外科及内分泌二科联合施治“守”足成功,患者康复后“一堆”锦旗致谢。

截肢保命 小钉子“惹大祸”

许先生入院时已出现脓毒症、感染性休克,右全足重度感染合并坏死性筋膜炎、骨髓炎,面临截肢风险甚至威胁生命。又因患者呈全身感染严重、营养状态差、血糖升高明显体征,已不能耐受截肢或彻底清创手术,同时考量患者保住右足的强烈愿望,该院内分泌二科专家、科副主任刘静会同主治医生王晶共同探讨许先生的病例后,首先对其右足进行多次局部切开清创引流等紧急处置,再对其进行抗感染治疗以平稳控制血糖指数。

在经过一天一夜的抢救治疗后,许先生终于脱离生命危险。内分泌二科专家、科副主任刘静迅速联系了院手足外科专家、科副主任姜志刚,一同为许先生制定了详细的后续“守”足治疗方案。

“蚕食”疗法“守”足很成功

为了能帮助许先生保住右足,两科专家团队进一步探讨“守”足治疗攻坚方案并展开后续治疗。内分泌二科医生每日坚持利用蚕食法为许先生右足清创换药,手足外科副主任姜志刚多次无偿主动帮助许先生局部切开清创引流。



治疗期间,专家团队还为许先生制定了个性化的康复计划,包括饮食调整、药物治疗和物理治疗等,尤其是王晶医生每天给许先生不断更新清创及换药方式,帮助他尽快恢复。同时,内分泌二科护理团队也为许先生的康复做出了积极努力,对他进行饮食指导、创面护理、用药指导、心理关怀,这些努力都成为促进许先生快速康复的催化剂。池建护士长每天都会到许先生的床前询问病程细节变化,这给予了许先生极大的安慰和支持,增强了他战胜疾病的决心。

最终,经过医护人员的精心治疗和护理,许先生的糖尿病足病情得到了有效控制,其血糖水平稳定在了正常范围,他的右足目前已完全康复,医护团队“守”足成功。

四面锦旗难释感恩之心

近日,恢复健康的许先生及其家属将四面鲜红的锦旗亲手送到北

京安贞医院吉林医院·长春市中心医院院党委和内分泌二科医护人员的手中,以感谢医护团队治好了他的糖尿病足,并对医护团队的精湛医术和高尚医德赞不绝口。

回忆起这半年来的治疗经历,许先生眼含热泪、感慨万千:“要不是遇到了这些好医生,我的脚可能保不住了。现在能恢复得这么好,真是多亏了内分泌二科的医护人员还有手足外科的姜志刚副主任。他们不仅医术精湛,医德高尚,也让我感受到了家一般的温暖与关怀!”

“这四面锦旗虽然承载的是我及家人对医护人员精湛医术和高尚医德的肯定和赞扬,但这远远不足以表达我们作为患者的感恩之情。我相信北京安贞医院吉林医院·长春市中心医院‘以患者为中心’的服务理念及高水平的医疗技术,将会为更多的患者带来更多的健康和希望。”许先生激动地表示。

城市晚报全媒体记者 孙元忠

图片新闻



1月7日,为庆祝第五个中国人民警察节,吉林团河边检站组织一线30余名执勤民警开展了重温入警誓词活动,举行了升警旗仪式。

孙广生 城市晚报全媒体记者 吕闯

通化机场全力应对低温挑战

受冷空气影响,通化市迎来降雪天气,通化机场采取多项措施,确保人民群众出行安全,针对此次降雪天气,通化机场第一时间启动除冰雪预案,采取人工加机械的组合方式,对跑道、停机坪、候机楼展开除雪除冰作

业,从1月5日凌晨4时起,共出动除雪车14台、人员27人,全力保障跑道正常使用和飞机安全起降,确保了旅客顺利出行。截至目前,通化机场运行正常,所有航班均正常起降。都鑫雨 延明泽 城市晚报全媒体记者 吕闯